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OSCILOVANJE  ŠIPKE
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OSCILOVANJE  VAZDUŠNOG  STUBA  ZATVORENOG NA OBA KRAJA
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OSCILOVANJE  VAZDUŠNOG  STUBA  ZATVORENOG  NA  JEDNOM  KRAJU
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· Koju najmanju duzinu mora imati stub zraka u cilindricnoj posudi da bi mogao maksimalnopojacati zvuk sto ga proizvodi zvucna viljuska frekvencije 512 herca? (Uzeti da je brzinazvuka u zraku 340 m/s). 
· Iskopan je bunar dubine 12m. Iznad bunara je postavljen generator zvuka i prvi rezonantni maksimum se javio kad je frekvencija 25 herca. Koliki je nivo vode u bunaru, ako je temperatura vazduha 10 stepeni celzijusa?
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